

## В Республике Корее образован новый приход



**Служба коммуникации ОВЦС, 10.12.2024.** В городе Инчхон, третьем по численности населения в Южной Корее, образован православный приход Всех святых. Это пятый приход в составе Корейской епархии, **сообщает** епархиальная пресс-служба.

Помещение для проведения богослужений арендовано в русскоязычном квартале Инчхона, где проживает значительное число выходцев из стран СНГ. В храме установлен временный иконостас, приобретена необходимая утварь.

8 декабря, в Неделю 24-ю по Пятидесятнице, архиепископ Корейский Феофан совершил первую Божественную литургию в новообразованном приходе. На богослужение собрались проживающие в Инчхоне и близлежащих городах Ансане, Кимпхо и Пучхоне православные верующие, по просьбам которых был образован приход.

Перед началом Литургии архипастырь отслужил молебен, в конце которого стены храмового помещения были окроплены святой водой.

Архиепископу Феофану сослужил иеродиакон Нектарий (Лим). За Божественной литургией большинство верующих приступило к принятию Святых Христовых Таин.

По окончании богослужения архиепископ Феофан обратился к собравшимся со словом проповеди и поблагодарил всех за помощь в открытии и обустройстве нового прихода.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92613/>